
Житель города Барнаула подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей родной бабушке

Следственным отделением по Октябрьскому району следственного отдела по городу Барнаул следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, ранее судимый за убийство подозреваемый проживал совместно со своей родной 85-летней бабушкой. По словам старшего следователя Елены Черепановой, между родственниками периодически возникали конфликты по поводу того, что внук нигде не работал и постоянно требовал деньги. Вечером 29 января 2011 года злоумышленник в очередной раз попросил у бабушки денег, а получив отказ, стал избивать ее пластиковой полуторалитровой бутылкой с водой.

Потерпевшая скончалась от полученных телесных повреждений. В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/648966>